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ATA N° 269 Ata da reunião para abertura das propostas financeiras 

do Edital n° 13/2014 – Tomada de Preços – que tem 
por objeto Contratação de serviços e fornecimentos 
para administração, operação e manutenção, do 
Perímetro de Irrigação Glória, Estado da Bahia, área 
de atuação da 6ª Superintendência Regional da 
CODEVASF. 

 
 
Às 09h00 (nove horas) do dia 24 (vinte e quatro) de julho de 2014, no auditório do Edifício 
Sede da 6ª. Superintendência Regional da Codevasf, localizado na Av. Comissão do Vale do 
São Francisco, S/nº - PIRANGA – Juazeiro – Ba, sob a assessoria do Sr.º Zylkson Cipriano 
de Oliveira, Chefe da 6ª Secretaria Regional de Licitações, estiveram presentes os Srs. 
PAULO ROBERTO SANTOS, PETRONIO CAMPOS DE OLIVEIRA e TIAGO LIBÓRIO 
DOS REIS, conforme Determinação nº 069/2014 e a empresa HIDROSONDAS 
HIDROLOGIA E CONSTRUÇÃO LTDA, CNPJ: 02.757.523/0001-02, representa pela Sr.ª 
Jacy dos Santos Costa  e comigo secretário “ad hoc” adiante declarado, realizou-se a sessão 
para abertura da proposta financeira da – TOMADA DE PREÇOS - Edital n° 13/2014, cujo 
objeto foi acima descrito. Inicialmente, o Sr. Presidente fez uma explanação dos objetivos da 
presente licitação, esclarecendo que foi habilitada a empresa: HIDROSONDAS 
HIDROLOGIA E CONSTRUÇÃO LTDA, conforme relatório de julgamento aprovado pelo 
Superintendente Regional da 6ª SR/Codevasf, que foi encaminhado aos interessados por e-
mail, e divulgado no site: www.codevasf.gov.br. Continuando os trabalhos o Sr. Presidente 
informou que iria proceder nos termos do Edital licitatório à abertura dos invólucros nº 02 
(dois) contendo as “Propostas Financeiras”, em duas vias distintas de igual teor e em 
volumes separados, e que neste momento procederia à abertura do mesmo que será 
examinado e julgado pela Comissão Técnica de Julgamento designada para este fim, que 
procederá o julgamento da proposta financeira nos estritos termos do edital. O Sr. Presidente 
convidou os presentes para verificarem a inviolabilidade dos invólucros contendo a Proposta 
Financeira da licitante,  procedendo à abertura do mesmo. A empresa HIDROSONDAS 
HIDROLOGIA E CONSTRUÇÃO LTDA apresentou o valor global de  R$ 1.488.276,54 
(hum milhão quatrocentos e oitenta e oito mil, duzentos e setenta e seis reais e 
cinqüenta e quatro centavos). O Senhor Presidente perguntou se havia algum 
questionamento por parte do licitante presente ou recurso a apresentar, entretanto, a empresa 
presente não se pronunciou. Prosseguindo, o Sr. Presidente convidou os presentes para 
proceder a autenticação das peças recebidas e conhecidas, juntamente com ele e a Comissão 
Técnica de Julgamento, e informou que toda a documentação ora conhecida estará à 
disposição dos interessados para fins de vista, durante o expediente de sexta-feira, dia 25 
(vinte e cimco) do corrente mês, e que o resultado da análise da “Proposta Financeira”, após 
aprovado pelo Superintendente Regional da 6ª SR/Codevasf, será comunicado à(s) 
empresa(s) participante(s)  e a todos os interessados, por fax ou e-mail, divulgado no site da 

http://www.codevasf.gov.br/
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Codevasf: www.codevasf.gov.br. Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente deu por 
encerrada a sessão e mandou lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, 
vai assinada pelos presentes e será disponibilizada no site da Codevasf. Eu, Zylkson 
Cipriano de Oliveira, a digitei e assino. Juazeiro-Ba, 24 de julho de 2014. 
______________________________ 
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